
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 5/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 133/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκφραση υποστήριξης του Δήμου Βέροιας στην 
προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας για την 
ένταξη του έργου αποκατάστασης του Δίδυμου Λουτρού 
στα χρηματοδοτικά προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 
Σήμερα 15 Μαρτίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 10-3-2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 18)Σ.Ασλάνογλου, 
19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 
25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27)Ζ.Πατσίκας, 28) Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Η.Τσιφλίδης, 
31)Σ.Ελευθεριάδου, 32)Ν.Μπέκης, 33)Π.Παπαδίνα, 
34)Α.Αποστολόπουλος, 35)Α.Μαρκούλης, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Ι.Χειμώνας, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ν. Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ.Θ.Κορωνάς 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.128/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Θ.Αγγελίνας 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.129/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.130/2017 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.133/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Κορωνάς, Α.Καγκελίδης, Σ.Διαμάντης, 
Σ.Ασλάνογλου, Α.Σιακαβάρας, Τ.Χατζηαθανασίου, Η.Τσιφλίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.134/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Ν.Μωυσιάδης και προσήλθαν οι 
κ.κ. Α.Σιακαβάρας, Α.Καγκελίδης, Σ.Ασλάνογλου, Τ.Χατζηαθανασίου, Η.Τσιφλίδης, Σ.Διαμάντης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.137/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Κάκαρης και προσήλθε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.138/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε ο 
κ.Γ.Κάκαρης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.139/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Μ.Παπαϊωάννου, Ζ.Πατσίκας 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.140/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Α.Καγκελίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.141/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.145/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ.Τ.Χατζηαθανασίου 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.148/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Γ.Κάκαρης και προσήλθαν οι κ.κ. 
Ζ.Πατσίκας, Τ.Χατζηαθανασίου 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.154/2017 απόφασης προσήλθε η κ.Μ.Παπαϊωάννου 



 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 8-3-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 
που έχει ως εξής: 

Μετά την πρόσφατη έγκριση από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο της μελέτης 
αποκατάστασης του Δίδυμου Λουτρού που συνέταξε η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, ανοίγει ο 
δρόμος για την ένταξη του έργου στο ΕΣΠΑ με σκοπό μέσα στα επόμενα χρόνια το μνημείο να 
καταστεί ξανά επισκέψιμο, παραδίδοντας στις επόμενες γενιές τις σπάνιες τοιχογραφίες και τα 
εξαιρετικά γλυπτά που περιέχει.  

Ο Δίδυμος Λουτρώνας αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Οθωμανικής 
περιόδου που βρίσκονται στη Βέροια αλλά και ευρύτερα στην Κεντρική Μακεδονία και συνεπώς 
η αποκατάστασή του θα βοηθούσε στην ενίσχυση του μνημειακού αποθέματος του Δήμου 
Βέροιας αλλά και στην ανάδειξη της ιστορίας και της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής.  

Προκειμένου να στηρίξει την προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας να εντάξει 
το έργο στα χρηματοδοτικά εργαλεία του ΕΣΠΑ 2014-2020, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να 
εκφράσει την πολιτική του υποστήριξη ώστε το μνημείο να αναδειχθεί και να καταστεί ξανά 
επισκέψιμο.    

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 
87/7.6.2010): «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός 
από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου 
ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».   

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο: 
Να εκφράσει την πολιτική του υποστήριξη στην προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Ημαθίας να εντάξει το έργο αποκατάστασης του Δίδυμου Λουτρού στα χρηματοδοτικά εργαλεία 
του ΕΣΠΑ 2014-2020 ώστε το μνημείο να αναδειχθεί και να καταστεί ξανά επισκέψιμο.  

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Αυτή τη στιγμή συζητάμε για το αυτονόητο, δηλ. για την προσπάθεια στήριξης 

και χρηματοδότησης της ανάδειξης του Δίδυμου Λουτρώνα, που αποτελεί ένα από τα 
σημαντικότερα μνημεία της Οθωμανικής περιόδου που βρίσκονται στην πόλη μας αλλά και 
ευρύτερα στην Κ.Μακεδονία. Έτσι θεωρούμε ότι η αποκατάστασή του θα βοηθήσει στην 
ενίσχυση του μνημειακού αποθέματος του δήμου μας αλλά και στην ανάδειξη της ιστορίας της 
πολιτιστικής κληρονομιάς.  

Εμείς ως Δ.Σ. είμαστε σύμμαχοι σε καθετί καλό που γίνεται για την πόλη, προφανώς θα 
προσπαθήσουμε να αναδείξουμε το θέμα πολιτικά και βέβαια οφείλω να πω ότι υπάρχει και 
πρόσκληση προς την προϊσταμένη της Εφορίας Αρχαιοτήτων ούτως ώστε στοχευμένα να δούμε 
πως μπορούμε να βοηθήσουμε περαιτέρω και πρακτικά. 

Αποστολόπουλος: Δήμαρχε, θα το ψηφίσω το συγκεκριμένο αλλά θέλω να μου πείτε πως 
έγινε η ιεράρχηση; Γιατί επιλέχθηκε ένα μνημείο της Οθωμανικής περιόδου και δεν επιλέχθηκαν 
κάποια άλλα μνημεία της Ελληνιστικής και Παλαιολιθικής περιόδου; Πως επιλέχθηκε αυτό και 
μπήκε στο ΕΣΠΑ και αν υπάρχει η βούληση του δήμου να γίνει ανάδειξη και άλλων μνημείων 
ώστε να διασωθεί η πολιτιστική μας κληρονομιά.  

Συγκεκριμένα υπάρχουν της Ελληνιστικής και Παλαιολιθικής περιόδου πολλά μνημεία και 
στα Πιέρια, ανεξάντλητα, που μπορεί να αναδειχθούν και αυτά.  

Υπάρχει τέτοια σκέψη και βούληση στον δήμο, πείτε έτσι ώστε να τονίσουμε στους 
δύσκολους καιρούς που ζούμε το ελληνικό φρόνημα των ελλήνων, να θυμηθούμε και λίγο την 
πανάρχαια ιστορία μας; 

Γουλτίδης: Εγώ Πρόεδρε δεν κατάλαβα, είναι κίνηση πολιτών; Έρχεται δηλ. το αίτημα 
σαν κίνηση πολιτών; Να ψηφίσουμε εμείς ότι συμπαραστεκόμαστε στην κατάθεση της μελέτης 
της Εφορίας Αρχαιοτήτων; 

Δήμαρχος: Κε Αποστολόπουλε η ιεράρχηση γίνεται από τον καθ’ ύλην αρμόδιο, δηλ. την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων. Εμείς κάθε έργο που θεωρούμε ότι θα είναι ωφέλιμο για τον τόπο μας, θα 
το στηρίξουμε. Είτε είναι από την Εφορεία Αρχαιοτήτων, είτε είναι από το Δασαρχείο, είτε… 



κ.Γουλτίδη αυτό ήταν ένα πρακτικό θέμα στο οποίο αναφέρεστε, το γνωρίζετε, γράφτηκε και στον 
τύπο, η οποία μας έβαλε ένα θέμα και με αυτό το θέμα αξίζει να ασχοληθεί το Δ.Σ. και να πάρει 
και θετική απόφαση. 

Γουλτίδης: Για το τεχνικό θέμα θα ήθελα να μας ενημερώσει ο κύριος από την κίνηση 
πολιτών που η δική μας ψήφιση θα βοηθήσει (δεν αντιλέγω) στην προώθηση για να ενταχθεί ένα 
έργο στο ΕΣΠΑ, που ακριβώς τεχνικά θα μπορέσει…. 

Δήμαρχος: Κε Γουλτίδη προφανώς πολιτικά, δεν θα βοηθήσει ο δήμος τεχνικά, αυτό δεν 
είναι δουλειά του Δήμου. Όταν λέμε σε μια στοχευμένη βοήθεια λέμε ότι πρέπει να γίνει μια 
συνάντηση για να δούμε πως μπορεί να δοθεί αυτή η βοήθεια στοχευμένα για το καλό της πόλης. 

Λιόλος Γεώργιος (εκπρόσωπος Κίνησης Πολιτών): Εκπροσωπώ την πόλη μου κι 
εκπροσωπώ 1800 υπογραφές συμπολιτών μας που στηρίζουν την αποκατάσταση του Δίδυμου 
Λουτρού. Δεν θα επιχειρηματολογήσω βεβαίως και δεν θα μακρηγορήσω για τη σημαντικότητα 
του μνημείου ούτε για το πόσο προστιθέμενη αξία δίνει στην πόλη η αποκατάσταση αυτού του 
μνημείου κι η απόδοση του στην πόλη.  

Θέλω να εκφράσω την επιθυμία μας ως κίνηση πολιτών και ως πολίτες αυτοί που 
εκπροσωπούνται με τις 1800 υπογραφές τους στην παρούσα συνεδρίαση θέλω να εκφράσω την 
ευχή μας να τύχει το αίτημα αυτό της καθολικής στήριξης της τοπικής κοινωνίας, τόσο από τους 
πολίτες όσο και από τους διοικητικούς φορείς και τους βουλευτές.  

Θα ήθελα με την ευκαιρία αυτή να σας παραδώσω το ψήφισμα και τον κατάλογο των 1800 
υπογραφών για τα πρακτικά της συνεδρίασής σας και σε ότι αφορά τη διαδικασία θα ήθελα να 
προτείνω το εξής: Επειδή είχα πληροφορηθεί ότι δεν προσκλήθηκε εκπρόσωπος της 
αρχαιολογικής υπηρεσίας για να ενημερώσει το σώμα για το μνημείο και τη μελέτη που έχει 
κατατεθεί, παρακαλέσαμε ως κίνηση πολιτών την αρχαιολογική υπηρεσία ώστε να παρίσταται 
απόψε εκπρόσωπος τους, η οποία μπορεί να ενημερώσει το σώμα για τη μελέτη που έχει 
κατατεθεί κι έχει εγκριθεί από το Αρχαιολογικό Συμβούλιο και βεβαίως να απαντήσει σε 
ενδεχόμενες ερωτήσεις. 

Μπέκης: Τα περισσότερα λέχθηκαν νομίζω από τον Δήμαρχο και τον κ.Λιόλιο.  
Οι Δίδυμοι Λουτρώνες είναι από τα ελάχιστα μνημεία της Οθωμανικής περιόδου που 

έχουν μείνει στην πόλη κι είναι αυτό που θα μπορεί να αποτελέσει και μια γέφυρα σύσφιξης των 
σχέσεων ανάμεσα στους λαούς των δυο χωρών, που μπορεί να έχουν κάποιες διαφορές 
θρησκευτικές αλλά στη βάση τους είναι λαοί που υποφέρουν, είναι λαοί που αγωνίζονται, είναι 
λαοί που έχουν περίπου ο καθένας για τη χώρα του τα ίδια όνειρα.  

Θα πω επίσης για την ιστορία μόνο ότι όταν πλησίαζε ο ελληνικός στρατός στους 
βαλκανικούς πολέμους στην πόλη, μικτή επιτροπή χριστιανών και μουσουλμάνων πήγαν και 
βρήκαν τους αξιωματικούς και τον αρχιστράτηγο και τους παρέδωσαν την πόλη και παρακάλεσαν 
από κοινού να μπει ειρηνικά ο στρατός και θα τους καλοδεχτούν όλοι. 

Μαρκούλης: Τοποθετήσεις οι οποίες ενδεχόμενα εντείνουν το κλίμα μισαλλοδοξίας δεν 
ωφελούν ούτε την Ελλάδα, ούτε την Τουρκία πολύ περισσότερο τους δοκιμαζόμενους λαούς και 
της Τουρκίας και της Ελλάδος. Πρόκειται για δοκιμαζόμενους λαούς δεδομένου ότι υφίσταται 
επίθεση από το ντόπιο και από το ξένο κεφάλαιο, δεδομένου ότι τα ίδια προβλήματα 
αντιμετωπίζει κι ο τουρκικός λαός.  

Επομένως δεν ωφελεί η τοποθέτηση σε αυτό το επίπεδο. Εμείς και αν δεν είχαμε ακόμη το 
συγκεκριμένο μνημείο θα έπρεπε να το ανακαλύψουμε. Πολύ περισσότερο ότι μεγάλο ποσοστό 
τουριστών επισκεπτών άρχισαν να γίνονται οι τούρκοι πολίτες. Αυτή την περίοδο που μιλάμε στα 
νησιά μας, Κω, Χίο κλπ το 90% τουριστών είναι τούρκοι. Με δεδομένη και την προσπάθεια του 
Δημάρχου Θεσσαλονίκης ο οποίος προσπαθεί να καταστήσει τη Θεσσαλονίκη κέντρο 
προσέλκυσης τούρκων επισκεπτών. Νομίζω ότι σε αυτή την κατεύθυνση θα πρέπει να 
συνδράμουμε, να αναδείξουμε και εμείς τα αντίστοιχα μνημεία. Υπάρχει και ένα τζαμί στην 
περιοχή της πλατείας Ωρολογίου.  

Ενδεχόμενα θα μπορούσαμε να μιλήσουμε και για ένα μεγαλόπνοο σχεδιασμό τον οποίο 
πρέπει να τον δει η Εφορεία Αρχαιοτήτων, με δεδομένο ότι βρίσκεται στην ίδια περιοχή το Βήμα 
Αποστόλου Παύλου, ενδιάμεσα βρίσκεται το σχολείο, εκεί θα μπορούσε να δημιουργηθεί ένας 
χώρος, που θα ήταν χώρος πολιτιστικής συγκέντρωσης. Νομίζω ότι αυτές οι πρωτοβουλίες θα 
δώσουν την ευκαιρία στη Βέροια να μητέρα του πολιτισμού. 



Λαζαρίδης: Εγώ θα ήθελα να πω ότι στεκόμαστε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων ακόμα και από τα χρόνια της ΙΖ΄ΕΠΚΑ, όταν ενέτασσε μεγάλα έργα 
ανάδειξης στον δήμο μας.  

Μέχρι πριν λίγο καιρό ακόμα κατασκευάζονταν έργα εκατομμυρίων ευρώ, δίνοντας 
δουλειά σε εργαζόμενους συνδημότες μας αλλά και συμβάλλοντας σε αυτό που είπε και ο 
Δήμαρχος με το πολιτικό απόθεμα και στην ανάπτυξη του δήμου μας.  

Δεν μπορώ να ξεχάσω τη σχετική δυσφορία την πρώην Γ.Γ. του Υπουργείου Πολιτισμού 
όταν επρόκειτο να ενταχθεί το νέο μουσείο των Αιγών, όταν έλεγε δηλ στην ομήγυρη ότι ακόμα 
ένα έργο στο Δ.Βέροιας. Δεν ήταν κάτι ευχάριστο γι’ αυτήν, γιατί δεν γίνονταν μια ισοκατανομή 
πανελλαδικά στην επικράτεια τέτοιων έργων και τέτοιων κονδυλίων.  

Αναγνωρίζουμε τη σημαντική και άοκνη προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων, την έχει 
κάνει και ο Δήμαρχος πολλές φορές από τη θέση του και αυτό είναι μόνο η αρχή όπως είπε κι ο 
Δήμαρχος θα ξεκινήσουν στοχευμένες προσπάθειες υποστήριξης αυτού και παρόμοιων 
αιτημάτων. 

Παπαϊωάννου: Αν και αυτό το διάστημα δεχόμαστε προκλήσεις από τους γείτονες 
τούρκους αυτό το έργο όπως και άλλα έργα αν προκύψουν θα προάγουν και την μεταξύ μας 
εμπιστοσύνη και την καλλιέργεια κλίματος αμοιβαίας εκτίμησης των πολιτισμικών μας 
συνηθειών. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 9-3-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Εκφράζει την πολιτική του υποστήριξη και την αμέριστη συμπαράστασή του στην 
προσπάθεια της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας να εντάξει το έργο αποκατάστασης του Δίδυμου 
Λουτρού στα χρηματοδοτικά προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020, προκειμένου το ιστορικό 
μνημείο να αναδειχθεί και να καταστεί επισκέψιμο. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  133 / 2017 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ν. Αγγέλου  
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  23-3-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
  
  
  
  
  

 
 
  

 


